

Оформить кредитку Ситибанка просто и быстро

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



СОВКОМБАНК

Кредитные карты давно сменили статус «заграничной диковинки» на привычный платежный инструмент. Каждый второй гражданин страны имеет пластиковую помощницу в кошельке на случай непредвиденных расходов. Среди лучших предложений современного финансового рынка особого внимания заслуживает кредитная карта Ситибанка. Высокий лимит, продолжительный льготный период, приемлемая процентная ставка, курьерская доставка на дом. Все, что требуется от пользователя – оформить онлайн заявку.

Выгодное предложение

Банк создал широкую линейку кредитных карточек с платежными системами Visa и MasterCard. Каждый клиент может подобрать свой универсальный вариант под индивидуальные нужды и ежедневные траты.

Ситибанк предлагает свыше 10 наименований карт, среди которых:

- стандартные варианты;
- золотая серия;
- эксклюзивные программы.

«Просто кредитная»

Самая распространенная карта банка из стандартной линейки. Доступные лимитные средства - от 15 до 300 тысяч рублей. Продолжительный грейс период - до 120 дней. Процентная ставка варьируется от 20,9% до 32,9%.



Стоимость открытия и ежегодного обслуживания - 0 рублей. Такая карта - удобный финансовый инструмент, которая позволяет пользоваться средствами бесплатно. При условии своевременного закрытия долга. Внушительная сумма лимита дает возможность совершать не только мелкие, но и существенные покупки (ремонт, отдых и др.).

Золотая карта MasterCard Gold

Представительница премиальной серии карточек. Доступный кредитный баланс - до 600 тысяч рублей. Стартовый размер - от 15 тысяч. Льготный период ограничен стандартными 50 днями. Процентная ставка не отличается от обыкновенных кредиток - 20,9%-32,9%.

Выпуск и обслуживание первого года пользования – бесплатно. Начиная со второго года, эксплуатация кредитной карты обойдется держателю в 2 950 рублей.

Cash Back MasterCard World

Полюбившаяся клиентам функция возврата средств, доступна в данной кредитке. От 1% до 5% кэшбэк за все покупки из различных категорий (красота, здоровье, одежда и др.). Вместе с кредиткой шоппинг становится еще выгоднее.

Лимитные средства доступны в сумме до 300 тысяч рублей. Стандартная ставка годовых и 50 дней беспроцентный период.

Получение и обслуживание первого года – подарок от банка. Второй и последующие годы использование кредитки – 950 рублей.

«Аэрофлот-Ситибанк» Visa Gold

Клиенты, чья жизнь тесно связана с перелетами, выбирают кредитку от Аэрофлота. Она предоставляет 4 400 миль ежегодно для бесплатных авиа поездок. Кроме того, держатели получают ряд дополнительных эксклюзивных услуг (бронирование отелей, размещение в VIP залах ожидания по всему миру и др.).

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



Кредитные средства на счету – до 300 тысяч рублей. Грейс период в 50 дней и процентная ставка от 21 до 33%.

«Citi Ultiman» MasterCard World Elite

Чипированная карта премиум-класса. Способна не только решить финансовые вопросы, но и подчеркнуть статус клиента. Условия кредитования предполагают наличие множества преимуществ:

- получение 11 500 миль ежегодно;
- участие в программе лояльности;
- обмен накопленных бонусов в партнерской сети;
- бесплатное информационное обслуживание;
- возможность бесконтактной оплаты;
- высокий уровень защиты.

Держатели кредитной карты получают максимально доступный лимит в размере 1,5 миллиона рублей. Процентная ставка снижена до пределов 21-29% годовых. Льготный период составляет 50 дней.

Оформление кредитной карты



Заказать любую карточку «Ситибанка» можно дистанционно. Для этого необходимо перейти на официальный сайт организации и кликнуть на поле «Онлайн заявка». Простая форма для внесения необходимой информации потребует не более 3 минут времени.

Доставка кредитной карты может происходить двумя способами:

- курьером на дом;
- в ближайшем почтовом отделении.

Клиент получает неактивированную карту, операции по которой невозможны. Для активации кредитки необходимо придумать 2 уникальных кода, каждый из которых

состоит из 4 цифр:

- ПИН;
- ТПИН (телефонный).

Первую операцию сотрудники банка рекомендуют совершать простую, для проверки работы карточки. Это может быть проверка баланса в одном из банкоматов.

Пользователям «Ситибанка» доступен интернет-банкинг, в котором можно получать выписки и просматривать все транзакции по карте.

Правила использования кредитных карт предельно просты. После безналичного расчета кредитными средствами за покупки, начинается льготный период. Своевременное закрытие долга позволяет бесплатно пользоваться деньгами и экономить на комиссиях.

В случае снятия наличных средств в банкоматах, процентная ставка начинает насчитываться сразу же после совершения действия. Грейс период в таких случаях не действует.



Возможность круглосуточного доступа к кредитным средствам здорово упростила жизнь современному человеку. Но, чтобы пользоваться банковскими деньгами с выгодой, очень важно соблюдать несложные требования. Кредитная карта Ситибанка — универсальный финансовый инструмент. С ней удобно совершать любые покупки и накапливать приятные бонусы. Оформить онлайн заявку на нашем сайте и получить персональную кредитку - дело 3 минут.

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ

